

## Látogatás Espelkampban

Október 7-én, szombaton este iskolánk 16 tanulója és 21 gimnazista busszal elindult Espelkamp felé Vas János igazgató úr és két német nyelvtanárunk, Nagy Andrea, Kasza Ildikó, valamint a gimnázium három pedagógusa kíséretében. A 18 órás utazás végén, vasárnap koradélután fogadta küldöttségünket testvériskolánk, a Birger-Forell-Sekundarschule. Ebben az intézményben 10-18 éves korig tanulnak a gyerekek.

A vasárnap estét diákjaink az őket befogadó, vendégül látó családdal töltötték, majd hétfőn részt vettek a partnergyerekek tanóráin. Délután futball- és kosárlabda-mérkőzésen német-magyar vegyes csapatok mérték össze ügyességüket.

Kedden az egész napos hamburgi kiránduláson többek között a Miniatur Wunderwelt kiállítást tekintették meg. Az európai országok kicsinyített mása interaktív terepasztalon jelenik meg e tárlaton.

Szerdától kezdődött a Luther-projekt három napja. Minden osztály készült valamivel a szombati bemutatóra: korabeli újságot szerkesztettek számítógéppel, fából megépítették Wartburg várának kicsinyített mását, korabeli ételeket főztek vagy sütöttek, Luther idejében használt fűszer- és dísznövényeket ültettek az iskola kertjébe, 16. századi gyermekjátékokat készítettek a hét folyamán a német gyerekek. Az iskola énekkarának vezetője által írt musical kórusában a mi diákjaink is szerepelhettek.

Csütörtökön délután tanulóink a Jugendzentrumban töltötték az időt estig ugyanúgy, ahogy bármelyik helybeli fiatal időzhet 18 éves koráig ebben az érdekes játékokat, szórakozási lehetőséget kínáló, alkotó tevékenységre inspiráló, biztonságos környezetben. Pénteken az iskolai elfoglaltság után a vendéglátó családokkal együtt utaztak egy-egy szomszédos kisvárosba vásárolni, nézelődni.

A szombat délelőtti pihenés, kikapcsolódás, majd a Ludwig-Steilhof épületében megtartott közös istentisztelet után a fent említett Luther-musical bemutatója következett. Az udvaron a projekt-héten elkészült gyermekalkotásokat lehetett megtekinteni és megvásárolni. A befolyó összeget többek között egy Tanzániában épülő oktatási intézmény támogatására fordítja majd testvériskolánk.

Vasárnap korán reggel rengeteg élménnyel és tapasztalattal gazdagodva indultak haza tanulóink és tanáraink. A képek talán közvetítenek valamit az ott töltött idő hangulatából.



